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Ένα σώμα Α μάζας 2Κg κινείται σε λείο οριζόντιο επίπεδο με ταχύτητα μέτρου u1=12m/s και συγκρούεται με 

ακίνητο σώμα Β.Μετά τη κρούση τα δυο σώματα κινούνται σαν ενιαίο σώμα με την ίδια ταχύτητα. Κατά τη 

κρούση ,το Α χάνει το 75% της κινητικής του ενέργειας. 

α)Να υπολογίσετε το μέτρο της κοινής τους ταχύτητας 

β)Να βρεθεί η μάζα του Β 

γ)Να βρεθεί η μεταβολή της ορμής του Α και η μεταβολή της ταχύτητας του Β. 

δ)Αν τα δυο σώματα μετά τη κρούση δεν είχαν την ίδια ταχύτητα, αλλά το Α εκινείτο ομόρροπα με το Β και με 

μέτρο ταχύτητας u3=1m/s, ποιά θα ήταν η ταχύτητα του σώματος Β;  

 

Σώμα μάζας m με κινητική ενέργεια Κ κινείται χωρίς τριβές στην ίδια ευθεία με σώμα 3m. Το συσσωμάτωμα που 

προκύπτει παραμένει ακίνητο. Να υπολογίσετε τη κινητική ενέργεια που μετατράπηκε σε θερμική κατά τη κρούση 

σε συναρτήση με τη Κ. 

 

Πύραυλος αποτελείται απο δυο τμήματα ίσης μάζας m. Κάποια στιγμή που ο πύραυλος κινείται κατακόρυφα προς 

τα πάνω με σταθερή ταχύτητα  u, το ένα τμήμα αποκολλάται απο το άλλο με ειδικό μηχανισμο. Η χρονική 

διάρκεια της αποκόλλησης θεωρείται αμελητέα. Το άλλο κομμάτι κινείται κατακόρυφα προς τα πάνω με ταχύτητα 

μέτρου 3/2 u. Να υπολογίσετε το χρόνο Δt στον οποίο θα σταματήσει το κάτω τμήμα για πρώτη φορά. Δίνονται u 

και g. 
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Καλές Λύσεις!!! 
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